Kputepmm nMHENHON
koppenauuu ['lnpcoHa



HasHa4yeHune Kputepus

*OnpegeneHnsa cunbl 1 HanpaBnNeHUs
KOppenAauMOHHON CBA3U MeXay ABYMSA
npu3Hakamm, N3amMmepeHHbIMN B UHTEPBATbHOWU
LLKare v wKane OoTHOLLEHUN.



Buabl KoppensuuoHHbIX CBA3EN

[TonoxutenbHasa (Npsimas): BbICOKMM 3Ha4YE€HMAM OHOrO
nokasaTensi COOTBETCTBYIOT BbICOKME 3HAYEHUSI JPYroro
nokasaTens, HU3KUM — HU3Kue, cpeaHUM — CpeaHue.

*OTpuuaTenbHas (obpaTHas): BbICOKMM 3HAYEHUAM
O[JHOro NokasaTtensi COOTBETCTBYHOT HU3KME 3HAYEHUS
OpYroro nokasaTens, HU3KUM — BbICOKME, CPEAHUM —
cpeaHue.

*He 3Haunmasi, ecnm HeT COOTBETCTBUA MeXAY YPOBHSIMU
NPU3HaKOB.



OrpaHun4yeHune

*O0beM BbIDOPKN OOIMKEH ObITb N =2

‘PacnpeneneHne no npmu3Hakam AOIMKHbI ObITb
HOpPMallbHbIM



3Ha4YeHne KpUTepUs BbIYNCNIAETCA MO

doopmyne
> XY

P = w w
DIREDNG

[ ne Xi= xi- Xcp; Yi=yi- YCp




[Tpnmep

*B3anmocBaA3aHbl N YpOBEHb CaMOoperyidumm u
OTBETCTBEHHOCTU Y CTYAEHTOB BY3a

No Camopery OTBeTCTBE Xi Yi XiYi Xin2 Yin2
1 39 7 4,6 1,1 5,06 21,16 1,21
2 38 7 3,6 1,1 3,96 12,96 1,21
3 31 5 -3,4 -0,9 3,06 11,56 0,81
4 39 8 4,6 2,1 9,66 21,16 4,41
5 37 6 2,6 0,1 0,26 6,76 0,01
6 34 7 -0,4 1,1 -0,44 0,16 1,21
7 29 5 -5,4 -0,9 4,86 29,16 0,81
8 41 6 6,6 0,1 0,66 43,56 0,01
9 32 3 -2,4 -2,9 6,96 5,76 8,41
10 24 4 -10,4 -1,9 19,76 108,16 3,61
11 40 7 5,6 1,1 6,16 31,36 1,21
12 29 6 -5,4 0,1 -0,54 29,16 0,01
cpenHee 34,4 5,9 > 59,42 320,92 22,92



Pac4yeT no doopmyne

. 59 42
Op: ----------------- — 0,693
. V390,92*22,92



[ MnoTe3bl

H1 B3anmocBA3b Yy CTYyOEHTOB YPOBHA camMoperynaumm u
OTBETCTBEHHOCTU CTaTUCTUYECKMN 3HaYMUMa

« HO B3anmocBA3b y CTyAeHTOB YPOBHS camMoperynsauum
N OTBETCTBEHHOCTU CTaTUCTUYECKM HE 3Ha4YMMa



[IpuHATUE TMnoTesbl

*ANA n=12

* 00,01=0,708; p0,05=0,576.

* paMN=0,693

* [lpuHnMmaeTca runotesda H1 Ha 5%

0,05 0,01
4 0,950 0,990
5 0,878 0,959
6 0,811 0,917
7 0,754 0,874
8 0,707 0,834
9 0,666 0,798
10 0,632 0,765
11 0,602 0,735
12 0,576 0,708
13 0,553 0,684
14 0,514 0,641
16 0,497 0,623
17 0,482 0,606
18 0,468 0,590




